
 
 

Ata da Sessão Especial de Posse do suplente de vereador Renan 

Monteiro Guimarães no cargo de vereador à Câmara Municipal, em 

virtude da vaga do vereador Deybson Delmar Rasch, o qual foi 

nomeado para ocupar o cargo de Secretário Municipal de 

Planejamento. 

 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, no Plenário 

Lucelino Farias Tavares, da Câmara Municipal de Oriximiná, às 17 horas, sob 

a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, com a presença 

dos vereadores: Adeilson da Costa Lopes, Manoel Lucivaldo Siqueira, 

Francisco Azevedo Pereira e Marcio Kellen Soares Canto, a seguir o Senhor 

Presidente “sobre a proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense, deu 

início a sessão especial, com a finalidade de empossar o suplente de vereador 

o Senhor Renan Monteiro Guimarães, na vaga do vereador Deybson Delmar 

Rasch, o qual foi nomeado para ocupar o cargo de Secretário Municipal de 

Planejamento, cumprindo assim o que determina o art. 81 do Regimento 

interno da Casa. Nesse momento o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

Renan Monteiro Guimarães que apresentasse a Mesa Diretora o seu diploma 

de suplente de vereador e sua declaração de bens, em seguida o Senhor 

Presidente convidou o suplente de vereador para se dirigir à tribuna para 

proceder o seu juramento, com a leitura pelo Senhor presidente do seguinte: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, PROMETO MANTER, DEFENDER E 

CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO 

BRASIL E DO ESTADO DO PARÁ, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM ESTAR DO POVO 

ORIXIMINAENSE E EXERCER O MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO 

INTERESSE PÚBLICO, DA LEALDADE E DA HONRA”. O suplente de 

vereador respondeu ASSIM PROMETO, prestado o compromisso o Senhor 

Presidente declarou empossado o vereador Renan Monteiro Guimarães, 

convidando para tomar assento ao seu lugar no plenário. Observando que não 

poderá ocupar os cargos da Mesa Diretora desta Casa, como também o cargo 

de presidente e vice-presidente das comissões Permanentes, conforme o que 

determina o Art.81 §3º do Regimento interno.  Dando prosseguimento o 

Senhor Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra 

o vereador Adeilson manifestou sua satisfação de receber o Sr. Renan 



 
Guimarães como vereador deste Municipio. Desejou sucesso ao mesmo e que 

todos juntos possam trabalhar com um só objetivo de trabalhar em prol da 

nossa população. A seguir ocupou a tribuna o vereador Manoel Bochecha, deu 

boas vindas ao vereador Renan Guimarães, acrescentando que todos os 

vereadores tem o intuito de trabalhar pelo bem estar da nossa população, 

sempre respeitando a opinião de cada um. Desejou sucesso ao vereador 

recém empossado. Com a palavra o vereador Sebastião Gomes, após saudar 

os presentes, manifestou sua satisfação de poder receber o vereador Renan 

neste Parlamento, onde todos vão trabalhar pelo bem da coletividade. O 

vereador Quinho Azevedo deu boas vindas ao vereador Renan Guimarães, se 

colocando a disposição para ajudar em tudo que vier para o engrandecimento 

do nosso município e o bem estar da população oriximinaense. A seguir fez 

uso da palavra o vereador Mauro Wanzeler, que após saudar os presentes 

manifestou sua satisfação de estar presente nesta sessão de posse do 

vereador Renan Guimarães, seu irmão de ordem, o qual tem grande 

admiração e sabe da capacidade do mesmo em desenvolver um belíssimo 

trabalho neste Poder em prol do povo de Oriximiná. Finalizou se colocando á 

disposição do mesmo, em trabalharem pelo bem estar da nossa população. 

Com a palavra o vereador ora empossado, saudou as vereadoras e 

vereadores dessa Casa, o Prefeito e demais pessoas que se encontravam 

prestigiando a sessão, proferiu seu discurso, manifestando sua satisfação de 

está assumindo o cargo de vereador deste município prometendo cumprir 

fielmente o papel de Parlamentar deste Poder. Ato continuo o senhor 

presidente, suspendeu a sessão por cinco minutos para confecção da Ata. Em 

seguida, solicitou ao vereador Mauro Wanzeler que procedesse a leitura da 

Ata desta sessão especial, a qual lida, vai assinada por mim, e demais 

vereadores presentes. 

 

 

 


